

ВРАЩАЮЩИЙСЯ ПРИБЫЛЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЯГАНСКОЙ ГОРОДСКОЙ И ОКТЯБРЬСКОЙ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Издается с 1939 г. • № 23 (6906) • Вторник, 1 марта 1994 г. • Подписная цена — 40 руб., в рознице — цена договорная

Встречи с директором государственного геологического разведочного предприятия «Красноленинскнефтегазгеология» В. С. Андреевым всегда получались эпизодическими, и постоянно Владимир Сергеевич был при деле, постоянно занят и озабочен. Из небольшого опыта общения вынес впечатление о том, что это человек всегда доброжелательный, но не любящий словесной шелухи, мягкий (или демократ по натуре, как модно говорить сегодня), готовый помочь, не в требовательном по существу, что касается работы. Впрочем, гривальная характеристика не замедлит реального общения, оно и состоялось у журналиста «ИП» незадолго до дня выборов в Няганскую городскую Думу. Вот что в начале беседы Владимир Сергеевич еще возможным рассказать о себе.

живут в нашем микрорайоне, стараемся выдвигать в первую очередь кандидатуру 50 процентов квартирной платы своим работникам, некоторые бытовые услуги оказываем вообще бесплатно. Хорошие отношения сложились с коллективом учителей нашей школы. Преподлазителей, можно считать членами своего коллектива, стараемся всемерно помогать и содействовать их работе, учебе и отдыху ребят. На эту тему можно говорить долго.

пешр слова пришли в числе первых на волне промышленного освоения Севера. Многие сделали, многие сделать предостигли, ведь разведку ведем на территории четырех районов (Октябрьского, Лавты Мансийского, Сургутского, Советского).

паработок. Имеете ли какой-то рецепт, позволяющий преодолевать назривающие трудности и неуязвок?

местом. Всегда только хуже быть не может. Ком проблем: растет, но и «падении в пропасть» не может быть процессом бесконечным. Должна быть плановая, к которой можно опереться и начать подъем.

РОДИЛСЯ в 1956 году в Кемеровской области. На севере Тюменской области живу с 1988 года. В 1973-м закончил Урало-Сибирскую среднюю школу, а в 1978-м — Тюменский индустриальный институт. После окончания учил я в Урало-Сибирской нефтеразведочной экспедиции, где начал оператором, помощником бурильщика, начальником цеха. В 1984 году был переведен на работу в Красноленинскую нефтегазразведочную экспедицию, которую в марте 1988 года возглавил.

на сложного поведения. словом, удалось сохранить все шесть буровых бригад, работают пять бригад освоения скважин. Ищем в своем составе три подбавки, включая Пальпынскую, где фактически являемся хозяевами недр, несем на себе все трудности содержания его ин-

— Владимир Сергеевич, как считаете, какая проблема в городе стоит наиболее остро?

— Насколько знаю, о работе депутата Вы знаете не понаслышке. Как сообразуетесь и насколько совместимы многочисленные заботы депутата и заботы руководителя?

— Действительно был депутатом Няганского го-

После слова А. МУХИНА.

• Накануне

„Падение — процесс не бесконечный“

В свободное время занимаюсь, как и добрая часть россиян сегодня, подсобным хозяйством. В природе большинства геологов есть склонность к охоте и рыболовству, уважаю и эти занятия. Читать люблю, но больше доводило читать периодическую литературу. Указы Президента и постановления правительства.

фраструктуры. Строим по мере возможности в Пальпынском ямке, занимаемся ходом ДЭУ в поселок. Хочет самостоятельности и содержания микрорайона геологов в Нягани, который город отказывается брать на свой баланс. Здесь у нас, можно сказать, автономная система со своими детскими садами (метать самыми дешевыми в Нягани), школой (считая, одной из лучших в городе), ТПОЗом, здравпунктом, в котором работают около 20 медиков, профилактическим центром...

— То, что городской политической по долгу службы вам приходится заниматься давно, понятно. А имеет ли какое-то политическое приращение на более высоком уровне, состоите ли в какой-либо партии?

родского и Октябрьского районного Советов одновременно, занимался проблемами и города, и района. Конечно, забот об общественной деятельности не убавляется, но многое здесь зависит от власти. Если стараться уходить от пустых словесных, за которыми ничего реально не стоит, то освобождается немало времени.

1. Объявить руководителей предприятий всех форм собственности, имеющих на своем балансе земельный фонд, обеспечить ежемесячную сверку данных о приватизации в интересах граждан. Россия иностранным гражданам и лицам без гражданства проживающих в жилых домах и временном жилье, с адресной картотекой паспортного стола ГОБД.

В. ЖСРЯВЛЕВ, глава администрации города.

Если оглянуться на много назад, то разведку на Красноленинском сводом наше предприятие ведет с 1978 года. Производили и производим работы на 24 месторождениях. Общую численность коллектива составляли полторы тысячи человек.

— Как правило, выдвигая свою кандидатуру и депутаты, люди делают упор на определенные обещания. С вами дело иное — вы находитесь у руля крупного предприятия с солидным коллективом и можете говорить о более конкретных вещах. Без ложной скромности, что удаётся сделать для своих коллег?

— А что подтолкнуло выставить свою кандидатуру в городскую Думу, и как Вы расцениваете свои шансы на выборах?

— Прежде всего, это борьба с инфляцией и социальной защита горожан. Обратил бы особое внимание на то, что в городе присутствует несколько искусственное повышение цен, которое не имеет под собой почвы. То есть ряд товаров и продуктов няганцы вынуждены приобретать по очень завышенным ценам. Поработал бы и над тем, как поступают и используются средства в городском бюджете, насколько оптимально они направляются на улучшение социальных условий жизни людей. Вообще же проблем в городе много и все они на сауду: острейшая нехватка жилья, необходимость благоустройства, строительства объектов социальной инфраструктуры. Всех искренне хочется, чтобы Нягань стала городом с полным смысле, имея обжитой вид, в котором чувствуется человеческое тепло.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника паспортного стола А. М. Шатакову.

Фонд имущества Ханты-Мансийского автономного округа сообщает о проведении аукциона по продаже акций акционерного общества «УНЬЮГАНСКИЙ КЛДХ», расположенного по адресу: 627780, пос. Уньягань, АОТ «Уньяганский КЛДХ».

Объемы геологоразведочных работ на нашем предприятии в связи с нестабильной финансовой ситуацией снижались на 50 процентов. Задолженность предприятия бюджета на 4 марта составляла около 10 миллиардов рублей. Тем не менее ситуация не трагическая, расцениваю ее как среднюю. Конечно, приходится крутиться, заниматься поиском выхода

Как уже отмечал, стараемся делать все возможное для того, чтобы не сворачивать основное производство, поддерживая на определенном уровне социальную сферу. Помогаем пенсионерам, которые

вернул в поддержку своим избирателям, но не стал бы и Салютитоваться. Не буду отрицать того, что постарается слышать и решать проблемы геологов на уровне городской Думы. Впрочем, эти вопросы вижу неотъемлемыми от жизни Нягань, разведчики

— Последний вопрос касается ваших жизненных

1. г. Ханты-Мансийск, ул. Сутормина, 20. Фонд имущества Ханты-Мансийского АО. Время работы: с 8.00 до 17.00, в пятницу: с 8.00 до 12.00, перерыв: с 12.00 до 13.00.

627780, пос. Уньягань, АОТ «Уньяганский КЛДХ».